.K.FUNK & CO'S. PUBLICATIONS
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M.D. 1. m M
DRILL BOOK IN VOCAL CULTUL
By I'rnl.l P. Thwmg. Fiithediti
rice, 3,
§ REPLIES TO BEECHER, FARRAR AND.
RSOLL ON HELL, Throe Sermons. 1 vol,
8vo, paper, 38 pp.  Price, 10¢.*
GILEAD ; OR, THE VISION OF ALL SOULS' HOSPL
TAL. An Allegory. By Rev.J. Hyatt lhlni&h M
¥ 5 rice,

URE,

ber of Congress el

HANDBOOK OF ILLUST y R
Thwing. First series. Third edition. Price, Zic.
Second series, just issued, 2 cents."

HOME ALTAR. By Dr. Deems. New edition. Cloth,
12mo, 251 pp. Price, Se.

THE HOMILIST. By David Thomas, D.D. Vol. XIL
Editor's series. 12mo, cloth 368 pp., heavy tinted
1&" er. Price, .

HOMILETIC ENCYCLOPADIA OF ILLUSTRATIONS
IN THEOLOGY AND MORALS. A Handbook of
Practical Divinity, and a Commentary on Holy
Seripture. By Rev. R. A. Bertram. Koyal cloth
fvo, B KQ Price, $4.50.

HOW TO P. CHURCH DEBTS. By Sylvanus Stall.
1t is the only book on this subject. 12mo, 280 pp.,
tinted paper. Price 1.75,

STANDARD HYMNS ; or Half-Dime Hymn Book, with

_ History of Authors, each 6 cents.”

‘Uius volume is by the very popular minister of the
City Temple, London, D oseph Parker. They wre
introduced by Dr. Charl Jeems, who gives a N
| of the eloquent prencher’s life, anid a pleasant ex sm
of his style. 'I'he first portion ot the work 1s n series of
expository sermons upon Matthew's Gospel, and the
second part presents Christ as preacher. These dis
| courses ure happy specimens of expository preaching
fresh, lowing, practical und impressive.

| THINGS NEW AND OLD. A Storchouse of Ilustra
tion Apologues, Adages, with their several appli-
cations; collected from the writings and sayings of
the learned in all ages. By Joln Spenc A
which is added, * A Treasury of Similes," by Rober
Cawdray. Royal 8vo, cloth, over 110 pp. Price.
2480,

YOUNG'S BIBLE CONCORDANCE. d4to, 1090 pp,
heavy paper. Revised euition. Cloth, Pri 4.5,
Sheep, . Fr. Im. of moroceo, Price, =5.75.

GODET MMENTARY ON THE GOSPEL OF ST
LUKE, with Preface and Notes, By dJohn Hall, D.D.

2.M0),

Price, » 2.80,

STANDARD SERIES. CLASS A. FIFTEEN VOLS.
by the Most Eminent Authors, Nos. 1.25,6,7, 9, 10,
11, 20, 21, 12, 40, 41, 42, and 43 of btancard Series
bound in a single volume. quarto, cloth, 670 pp.
Price, $1.50.

POPULAR HISTORY OF ENGLAND. By Charles
Knigh®. quarto, 1,370 pp. Bound handsomely in
cloth. In2vols. Price, »3.75.

THESE SAYINGS OF MINE. By Jos. Parker, D.D
svo, cloth, heavy paper. 3175

«  EOme Books marked with & star (*) are sold net.

STANDARD SERIES OF CHEAP BOOKS.

At One-Tenth the former prices.

LOTHAIR. By the Hon. Benj. Disraeli, Earlof Bea
consfield. Two parts, each 25¢.

SARTOR RESBARTUS. By Thos, Carlyle. 25c.

THE NUTRITIVE CURE. A Statement of 1ts Prin-
ciples and Methods. By Robert Walter, M.D. Price

15¢.

SARTOR RESARTUS. By Thomas Carlyle, Price2ic.

DIARY OF A MINISTER'S WIFE. By Almedin M.
Brown. Part I and Il Eachl5 cents.

GODET'S COMMENTARY ON THE GOSPEL OF ST.
LUKE, with Preface Ly John Hall, D.D. In two

Ei

lEm.nm. ach #2.00,

cu l:l‘Uli.E ND RELIGION. By Principal J. C. Shairp.
rice 15¢..

CHRISTMAS BOOKS. By Dickens. In two parts. Price

e
THE LIFE AND WORK OF CHAS. H. SPURGEON.
By Rev. William H. Yarrow, with an introduction
b{ John Stanford Holme, D.D. Price, 2c.
AMERICA REVISITED. By George Augusta Sala.

Price, 20¢.

LETTERS FROM A CITIZEN OF THE WORLD. By
Oliver Goldsmith. Price, 20c.

LACON; OR, MANY THINGS IN FEW WORDS. Ad-
dressed to those who Think. By Rev. C. C. Colton,
AM,, late Vellow of King's College, Cambridge.
Price, w0c,

THE BISLE AND THE NEWSPAPERS. By Chas. H.

By Edward B. Ramsay,
LL.D., Dean of Edinburgh. Price, 10c.

JOHN PLOUGHMAN'S PICTURES; or, More of His
Plain Tak for Plain People. By C. H. Spurgeon.
Price, 15¢.

JOAN OF ARC. By Lamartine. Price, 10¢.

THE THOUGHTS OF THE EMPEROR MARCUS
AURELIUS ANTONIUS.  Price, 15c. (Usual price,

#1.50).
THE HERMITS. By Charles Kingsley. Price, 15c.
(usual price, #1.75).
FRONDE AGRE!

3

; or, Readings in Ruskin's
Revised by the author, A book

for summer reading. Price, 15¢.

THE ORATIONS OF DEMOSTHENES. Trans-
lat~ 1 by Thomas Leland. In two volumncs Price,
due.

MEMORIES OF MY EXILE. By Lows Kossuth.
1 ranslated from the original Hmu’.(mmn by Ferenez
Jausz. Complete in two parts. Price per part, 2 e,

CALAMITIES OF AUTHORS; including some In

These Broks mailed post-free on receint of nrice.

Printed in Large Type on Good Paper and Bound in Heavy Card Manilla.

quiries raspou'.inq their Moral and Literary Char.
acters. By L DIsraeli, author of “Curiosities of
Liternture.” Price, 2c.

| THE ETHICS OF THE DUST ; or, Elements of Crys-
tallization. By John Ruskin, author of *Modern
Painters,” * Stones of Venice,” &c. Price, 15¢.

MACAULAY'S ESSAYS. MILTON, DRYDEN, BUN.
YAN. History, Samuel Johnson, &c. Price, lic.

(Usual price, *1.

THE SALON OF MADAME NECKER. Taken from
Documents among the Archives of Coppet. Col-
lected and edited by her Great Grandson, Othenin
d'Haussonville. Parts I and IL Price, 15c.

OUTDOOR LIFE IN EUROPE. Sketches of Men and

| Manners, People and Places, during Two Suimmers
Abroad. By Rev. Edward P, Thwing. Tllustrated.
Price, 20¢.

ALFRED THE GREAT. By Thomas Hughes,
Author of “Manliness of Christ,” &e. Price, 2)e.

TOWN GEOLOGY. By Charles Kingsley. P

15¢.

ROLAND HILL; LIFE, ANECDOTES, AND PULPIT
SAYINGS, with introduction by C. H. Spurgeon. 1ic,

JOHN PLOUGHMAN'S TALK. y Spurgeon; and
“On the Choice of Rooks,” by Tuowus Carlyie.
Both in one. Price, 12¢. (Uswal price, #1.50.)

| MANLINESS OF CHRIST. By Thomas Hughes. Price,
1ve. (Usual price, #1.)

LIGHT OF ASIA; ok, THE GREAT RENUNCIATION.
Being the Life and Teaching of the Founder of Bud-
dhism., By Edwin Arold. Price, Lic. (Usual

’)rice. ®1.50.)
I‘A\llll."z}'l'l()zl OF CHRIST. By Thomas a’Kempis.
ce, 1

e, 15¢.
THE IDYLS OF THE KING, By Tennyeon. Price, 2.
By Canon Farrar, IN TWO
Parts. Bach 25c. (Usual price, #2.5")

CARLYLE'S ESSAYS, “GOETHE," “BURN
“Luthers Psalm,” “Schiller,” *Memories of Mira-
bean.” Price, 2e. (Usual price, *1.)

FARRAR'S LIFE OF 8T. PAUL, IN TWO PARTS.
Each 25¢. (Usual price, until lately, 6.)

SELF-CULTURE. y John Stunrt Buikie, Pro-
fessor in the University of Edinburgh. A val
uatle book. Price, (Usual price, ¥1.)

KNIGHT'S CELEBRATED HISTORY OF ENGLAND.
Notes, Appendix, and Letter-press completo in Kight
Parts. Price per purt, 35c. (Former price, ®1%,

LETTERS TO WORKMEN. By John Ruskin. v
two purts.  Each 15¢.;

Address—WILLIAM BRIGGS, ™* *okcro ™"

General Agent for tie Dominion of Canada
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